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НА ДОКТОРСКИ ТРУД ЗА ПРИСЪЖДАНЕ НА ОБРАЗОВАТЕЛНА И НАУЧНА СТЕПЕН „ДОКТОР” 

 

ПРОФ. Д-Р АНЖЕЛИНА ЯНЕВА 

ДИРЕКТОР НА ДЕПАРТАМЕНТА ПО СПОРТ ПРИ СУ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ” 

 

СОФИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ, ДЕПАРТАМЕНТ ПО СПОРТ 

 

КАТЕДРА: КАТЕДРА:  „СПОРТНИ ИГРИ И ПЛАНИНСКИ СПОРТОВЕ“ 

ПРОФЕСИОНАЛНО НАПРАВЛЕНИЕ: 1.3. ПЕДАГОГИКА НА ОБУЧЕНИЕТО ПО ... (МЕТОДИКА 

НА ОБУЧЕНИЕТО ПО ФИЗИЧЕСКО ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТ) 

АВТОР: ЖЕЛЯЗКО ГЕОРГИЕВ 

  ДОКТОРАНТ НА САМОСТОЯТЕЛНА ПОДГОТОВКА 

ТЕМА: МОДЕЛ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА 

ФИЗИЧЕСКАТА ДЕЕСПОСОБНОСТ НА 

СТУДЕНТИТЕ ОТ ЛЕСОТЕХНИЧЕСКИЯ 

УНИВЕРСИТЕТ 

 

ИНТЕРЕСЪТ НА ДОКТОРАНТА СТ. ПРЕПОДАВАТЕЛ ЖЕЛЯЗКО ГЕОРГИЕВ Е НАСОЧЕН КЪМ 

ПОВИШАВАНЕ НА ФИЗИЧЕСКАТА ДЕЕСПОСОБНОСТ НА СТУДЕНТИТЕ ОТ ЛЕСОТЕХНИЧЕСКИЯ 

УНИВЕРСИТЕТ. 

ОТЧИТАЙКИ СЪЩЕСТВУВАЩИТЕ ОРГАНИЗАЦИОННИ ПРОБЛЕМИ, КОИТО СЪПЪТСТВАТ 

ФИЗИЧЕСКОТО ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТА ВЪВ ВИСШИТЕ УЧИЛИЩА, ДОКТОРАНТЪТ ИЗСЛЕДВА 

ПРОБЛЕМА ЗА ПОВИШАВАНЕ НА ЕФЕКТИВНОСТТА НА УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС ПО ФИЗИЧЕСКО 

ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТ.  

ЕДНА ОТ ГЛАВНИТЕ ЦЕЛИ ЗА ПОДОБРЯВАНЕТО НА ФИЗИЧЕСКОТО РАЗВИТИЕ И 

ФИЗИЧЕСКАТА ДЕЕСПОСОБНОСТ НА МЛАДИТЕ ХОРА Е ДА СЕ СЪЗДАДАТ НЕОБХОДИМИ УСЛОВИЯ 

ЗА СИСТЕМНИ ЗАНИМАНИЯ С ФИЗИЧЕСКИ УПРАЖНЕНИЯ, В ЧАСТНОСТ НА УНИВЕРСИТЕТСКИЯ 
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СПОРТ, КОЕТО ЩО ДОВЕДЕ И ДО ПОДОБРЯВАНЕ НА ЗДРАВОСЛОВНОТО СЪСТОЯНИЕ И 

РАБОТОСПОСОБНОСТ НА НАСЕЛЕНИЕТО. 

В ТАЗИ ВРЪЗКА ЦЕЛТА Е НЕ САМО ДА СЕ ПРОВЕРИ ВЪЗМОЖНОСТТА ЗА СПОРТУВАНЕ, НО И 

ДА СЕ СЪЗДАДАТ УСЛОВИЯ ЗА ПРИЛАГАНЕ НА СЪВРЕМЕНЕН МОДЕЛ В ЧАСОВЕТЕ ПО ФИЗИЧЕСКО 

ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТ, ЧРЕЗ КОЙТО ДА СЕ ПОДОБРИ ФИЗИЧЕСКАТА ДЕЕСПОСОБНОСТ НА 

СТУДЕНТИТЕ ОТ ЛЕСОТЕХНИЧЕСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ. 

ТЕМАТА Е АКТУАЛНА И Е ВЪВ ФОКУСА НА ОБЩЕСТВЕНИЯ ИНТЕРЕС, ПОРАДИ ФАКТА, ЧЕ 

ПРОСПЕРИТЕТЪТ НА ВСЯКО ОБЩЕСТВО ЗАВИСИ ОТ ЗДРАВЕТО НА НАЦИЯТА, А Е ВИДНО, ЧЕ 

НЕДОСТАТЪЧНАТА ДВИГАТЕЛНА ДЕЙНОСТ (ХИПОДИНАМИЯ) СЕ ПРЕВРЪЩА В ОСНОВЕН РИСКОВ 

ФАКТОР ЗАЕДНО С ТЮТЮНОПУШЕНЕТО, ЗЛОУПОТРЕБАТА С АЛКОХОЛА И ПСИХОТРОПНИТЕ 

ВЕЩЕСТВА. ЯВНА Е ТЕНДЕНЦИЯТА КЪМ НЕЗАДОВОЛИТЕЛНО ЗДРАВОСЛОВНО СЪСТОЯНИЕ НА 

УЧЕНИЦИТЕ И СТУДЕНТИТЕ И ПОНИЖАВАНЕ НА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ ИЗСЛЕДВАНЕТО НА 

ФИЗИЧЕСКАТА ИМ ДЕЕСПОСОБНОСТ. ВСЕ ПОВЕЧЕ НАРАСТВА ПРОЦЕНТЪТ НА ОСВОБОДЕНИТЕ 

УЧЕНИЦИ И СТУДЕНТИ ОТ ЗАНИМАНИЯ С ФИЗИЧЕСКИ УПРАЖНЕНИЯ И СПОРТ, ПОРАДИ 

ЗАБОЛЯВАНИЯ НА СЪРДЕЧНОСЪДОВАТА СИСТЕМА, ДИАБЕТ, ЗАТЛЪСТЯВАНЕ, НЕВРОЛОГИЧНИ И 

ПСИХИЧЕСКИ РАЗСТРОЙСТВА И ДРУГИ. 

В ПЪРВА ГЛАВА, ИЗСЛЕДВАЙКИ ПРОБЛЕМА ПО ЛИТЕРАТУРНИ ИЗТОЧНИЦИ И БАЗИРАЙКИ 

СЕ НА ОПИТА, СТ. ПРЕПОДАВАТЕЛ ЖЕЛЯЗКО ГЕОРГИЕВ ПРАВИ ПЛАВЕН ПРЕХОД ОТ АНАЛИЗА НА 

ФИЗИЧЕСКОТО ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТА ВЪВ ВИСШИТЕ УЧИЛИЩА В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ КЪМ 

ФИЗИЧЕСКОТО ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТА В ЛЕСОТЕХНИЧЕСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ. ОБРЪЩА 

СПЕЦИАЛНО ВНИМАНИЕ НА РОЛЯТА НА АУС „АКАДЕМИК“ ЗА РАЗВИТИЕТО НА СТУДЕНТСКИЯ 

СПОРТ В БЪЛГАРИЯ; ОБЗОРНО ПРОСЛЕДЯВА НАУЧНИТЕ ИЗСЛЕДВАНИЯ ЗА РАЗВИТИЕ НА 

ФИЗИЧЕСКАТА ДЕЕСПОСОБНОСТ В СПЕЦИАЛИЗИРАНАТА ЛИТЕРАТУРА; РАЗКРИВА СЪЩНОСТТА НА 

СПОРТНАТА ПОДГОТОВКА, ОСОБЕНОСТИТЕ НА МЛАДЕЖКАТА ВЪЗРАСТ, ФИЗИЧЕСКОТО РАЗВИТИЕ 

И ДВИГАТЕЛНАТА ДЕЙНОСТ ПРИ СТУДЕНТИТЕ И ФИЗИОЛОГИЧНИТЕ ОСОБЕНОСТИ НА ЖЕНСКИЯ 

ОРГАНИЗЪМ.  

ОТЧИТАЙКИ ДИНАМИКАТА И ВИСОКИТЕ ИЗИСКВАНИЯ НА НОВОТО ВРЕМЕ, ЖЕЛЯЗКО 

ГЕОРГИЕВ СЧИТА, ЧЕ ЧОВЕК ТРЯБВА ДА УСПЕЕ ХАРМОНИЧНО ДА СЪЧЕТАЕ В СЕБЕ СИ ДУХОВНОТО 

БОГАТСТВО, МОРАЛНАТА ЧИСТОТА И ФИЗИЧЕСКОТО СЪВЪРШЕНСТВО; ЧРЕЗ ПРАВИЛНО 
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ФИЗИЧЕСКО РАЗВИТИЕ И ВИСОКА СТЕПЕН НА ФИЗИЧЕСКА ДЕЕСПОСОБНОСТ БИХА СЕ ФОРМИРАЛИ 

СОЦИАЛНО АКТИВНИ ЛИЧНОСТИ.  

ИЗХОЖДАЙКИ ОТ ПОЗИЦИЯТА, ЧЕ ФИЗИЧЕСКАТА ДЕЕСПОСОБНОСТ Е ТОЗИ СТРУКТУРЕН 

КОМПОНЕНТ, БЕЗ КОЙТО ПЪЛНАТА ИЗЯВА НА ЧОВЕШКИТЕ ВЪЗМОЖНОСТИ, В ЕДНА ИЛИ ДРУГА 

СФЕРА НА ДЕЙНОСТ, Е ПРАКТИЧЕСКИ ПОЧТИ НЕМИСЛИМА, ФОРМУЛИРА И РАБОТНАТА 

ХИПОТЕЗА, А ИМЕННО: ПРЕДПОЛАГА, ЧЕ ЧРЕЗ ПРИЛАГАНЕ НА СПЕЦИАЛИЗИРАН МОДЕЛ В 

ЧАСОВЕТЕ ПО ФИЗИЧЕСКО ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТ, ЩЕ СЕ ПОВИШИ ЗНАЧИТЕЛНО ФИЗИЧЕСКАТА 

ДЕЕСПОСОБНОСТ НА СТУДЕНТИТЕ ОТ ЛЕСОТЕХНИЧЕСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ. 

ОТ ВТОРА ГЛАВА СА ВИДНИ ЦЕЛТА, ЗАДАЧИТЕ, ОРГАНИЗАЦИЯТА И МЕТОДИТЕ НА 

ИЗСЛЕДВАНЕ, КОИТО ОТГОВАРЯТ НА АКАДЕМИЧНИТЕ ИЗИСКВАНИЯ. ЕКСПЕРИМЕНТАЛНАТА 

ПРОГРАМА И МЕТОДИКАТА НА ОБУЧЕНИЕ СА ПРЕДСТАВЕНИ В ПРИЛОЖЕНИЕТО. 

ОСНОВНИТЕ МЕТОДИ НА ИЗСЛЕДВАНЕТО СА ЛИТЕРАТУРНИЯТ АНАЛИЗ И СИНТЕЗЪТ НА 

ДОСТЪПНАТА ЛИТЕРАТУРА, АНКЕТНОТО ПРОУЧВАНЕ И БЕСЕДИТЕ, ПЕДАГОГИЧЕСКОТО 

НАБЛЮДЕНИЕ И ЕКСПЕРИМЕНТЪТ, СПОРТНО-ПЕДАГОГИЧЕСКОТО ТЕСТИРАНЕ, МАТЕМАТИКО-

СТАТИСТИЧЕСКИТЕ МЕТОДИ И ЕКСПЕРТНИЯТ АНАЛИЗ, ЧРЕЗ КОИТО АВТОРЪТ АНАЛИЗИРА 

РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ КОНКРЕТНИТЕ ИЗСЛЕДВАНИЯ. 

НАУЧНО-ТЕОРЕТИЧЕСКИЯТ И ПРАКТИЧЕСКИЯТ АСПЕКТ СА ИЗВЕДЕНИ ПОСЛЕДОВАТЕЛНО 

И ПРЕЦИЗНО. ИЗСЛЕДВАНЕТО Е СЪОБРАЗЕНО С РАЗЛИЧНИТЕ ПЕДАГОГИЧЕСКИ, НАУЧНИ И 

СОЦИАЛНИ ПОДХОДИ, ЧИЯТО ЦЕЛ Е ОБЕКТИВНО ДА СЕ ОЦЕНИ ИНФОРМАЦИЯТА ОТ ПОЛУЧЕНИТЕ 

РЕЗУЛТАТИ. 

ПРОВЕДЕНИ СА БЕСЕДИ СЪС СПЕЦИАЛИСТИ, РАБОТЕЩИ В ОБЛАСТТА НА ФИЗИЧЕСКОТО 

ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТА ВЪВ ВИСШИТЕ УЧИЛИЩА. ОТ АНКЕТНОТО ПРОУЧВАНЕ Е УСТАНОВЕНО 

ВХОДНОТО НИВО НА ФИЗИЧЕСКА ДЕЕСПОСОБНОСТ НА СТУДЕНТИТЕ ОТ ЛЕСОТЕХНИЧЕСКИЯ 

УНИВЕРСИТЕТ, В РЕЗУЛТАТ НА КОЕТО ЖЕЛЯЗКО ГЕОРГИЕВ СЪЗДАВА И ПРИЛАГА МОДЕЛ ЗА 

ФИЗИЧЕСКА ПОДГОТОВКА НА СТУДЕНТИТЕ.  

В ДИСЕРТАЦИОННИЯ ТРУД СЕ ЕКСПЕРИМЕНТИРА МОДЕЛ ЗА РАЗВИВАНЕ НА 

ДВИГАТЕЛНИТЕ КАЧЕСТВА НА СТУДЕНТИ В ГРУПИТЕ ПО ВОЛЕЙБОЛ, ТЕНИС, ТЕНИС НА МАСА И 

ФУТБОЛ. КАТО РЕЗУЛТАТ ОТ НЕГОВОТО ПРИЛАГАНЕ СЕ ОЧАКВА ПОСТИГАНЕ НА ПО-ВИСОКО 

НИВО НА ФИЗИЧЕСКА ДЕЕСПОСОБНОСТ ПРИ ИЗСЛЕДВАНИТЕ СТУДЕНТИ. 
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В ТРЕТА ГЛАВА ДОКТОРАНТЪТ ИЗВЪРШВА:  

1. АНАЛИЗ НА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ ПРОВЕДЕНО АНКЕТНО ПРОУЧВАНЕ ПО ВРЕМЕ НА 

НАЦИОНАЛНАТА КРЪГЛА МАСА ЗА „ОБСЪЖДАНЕ НА ПРОБЛЕМИТЕ И ВЪЗМОЖНОСТИТЕ ЗА 

РАЗВИТИЕ НА УНИВЕРСИТЕТСКИЯ СПОРТ В БЪЛГАРИЯ“. 

2. АНАЛИЗ НА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ ПРОВЕДЕНО АНКЕТНО ПРОУЧВАНЕ НА СТУДЕНТИТЕ ОТ 

ЛЕСОТЕХНИЧЕСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ. 

3. АНАЛИЗ НА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ ПЕДАГОГИЧЕСКИЯ ЕКСПЕРИМЕНТ: 

 ВАРИАЦИОНЕН И СРАВНИТЕЛЕН АНАЛИЗ НА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ 

АНТРОПОМЕТРИЧНОТО ИЗСЛЕДВАНЕ; 

 ВАРИАЦИОНЕН И СРАВНИТЕЛЕН АНАЛИЗ НА ПОКАЗАТЕЛИТЕ ЗА ФИЗИЧЕСКА 

ДЕЕСПОСОБНОСТ НА СТУДЕНТИТЕ; 

 СРАВНЯВАНЕ НА ОБЩИТЕ СРЕДНИ ПРИРАСТИ НА ЕГ И КГ СЛЕД КРАЯ НА 

ЕКСПЕРИМЕНТА; 

 КОРЕЛАЦИОНЕН АНАЛИЗ НА ИЗСЛЕДВАНИТЕ ПОКАЗАТЕЛИ; 

 НОРМАТИВИ ЗА ОЦЕНКА НА ФИЗИЧЕСКАТА ДЕЕСПОСОБНОСТ; 

 СЪЩНОСТ НА МОДЕЛА ЗА ПОВИШАВАНЕ НА ФИЗИЧЕСКАТА ДЕЕСПОСОБНОСТ НА 

СТУДЕНТИТЕ ОТ ЛЕСОТЕХНИЧЕСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ. 

ВЪЗ ОСНОВА НА СТАТИСТИЧЕСКАТА ИНТЕРПРЕТАЦИЯ НА ПОЛУЧЕНИТЕ ПАРАМЕТРИ 

АВТОРЪТ Е НАПРАВИЛ НАУЧНО ТЪЛКУВАНЕ, ИЗВОДИ И НАСОКИ, КАТО: 

 ПРЕДЛОЖЕНИТЕ КОНТРОЛНИ ТЕСТОВЕ ДАВАТ ВЪЗМОЖНОСТ ЗА КОМПЛЕКСНА 

ОЦЕНКА НА ФИЗИЧЕСКАТА ДЕЕСПОСОБНОСТ, СТЕПЕНТА И РАЗВИТИЕТО НА 

ФИЗИЧЕСКИТЕ КАЧЕСТВА НА СТУДЕНТИТЕ, КОИТО СА ПРИЛОЖИМИ И ДОСТЪПНИ 

ЗА СТУДЕНТИТЕ В ЧАСОВЕТЕ ПО СПОРТ. 

 ПРЕДЛОЖЕНИЯТ МОДЕЛ ПРЕДОПРЕДЕЛЯ БЪДЕЩИ ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА 

УСЪВЪРШЕНСТВАНЕ НА УЧЕБНА ПРОГРАМА И МЕТОДИКА ЗА ОБУЧЕНИЕТО НА 

СТУДЕНТИ ПО ПРЕДМЕТА „ФИЗИЧЕСКО ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТ“ В 

ЛЕСОТЕХНИЧЕСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ.  
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 СЪЩЕСТВУВАТ МНОЖЕСТВО ПРОБЛЕМИ ПРИ ОБУЧЕНИЕТО ПО СПОРТ ВЪВ 

ВИСШИТЕ УЧИЛИЩА, КАТО:  

 МАЛКИЯТ ХОРАРИУМ ОТ ЗАДЪЛЖИТЕЛНИ ЧАСОВЕ ПО ФВС В ПОВЕЧЕТО 

УНИВЕРСИТЕТИ, КОЕТО ПРОТИВОРЕЧИ НЕ САМО НА ИЗИСКВАНИЯТА НА ЗФВС 

(ЧЛ.25, АЛ.1), НО И НА ЖЕЛАНИЕТО НА СТУДЕНТИТЕ ДА СПОРТУВАТ. В МНОГО 

МАЛКО УНИВЕРСИТЕТИ СЕ ПРОВЕЖДАТ ЗАНИМАНИЯ ПО СПОРТНО 

УСЪВЪРШЕНСТВАНЕ (ТРЕНИРОВКИ) С ПРЕДСТАВИТЕЛНИТЕ ОТБОРИ. 

 НЯМА СЪВРЕМЕНЕН НОРМАТИВЕН ДОКУМЕНТ, С КОЙТО ДА СЕ РЕГЛАМЕНТИРА 

ФОРМИРАНЕТО НА УЧЕБНАТА ЗАЕТОСТ НА ПРЕПОДАВАТЕЛЯ ПО ФИЗИЧЕСКО 

ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТ ВЪВ ВУ. 

 ДЪРЖАВАТА В ЛИЦЕТО НА МОН И ММС СЕ Е ДИСТАНЦИРАЛА ОТ РЕГУЛЯРНО 

И АКТИВНО ПОДПОМАГАНЕ НА УНИВЕРСИТЕТСКИЯ СПОРТ И ПОПУЛЯРИЗИРАНЕ 

НА СПОРТА ЗА ЗДРАВЕ И ЖИЗНЕНОСТ СРЕД СТУДЕНТИТЕ. 

МАКАР И ПРЕЦИЗНИ, ИЗВОДИТЕ В КРАЯ НА РАЗРАБОТКА БИХА МОГЛИ ДА СЕ ОБОБЩЯТ И 

ПРЕДСТАВЯТ В ПО-СИНТЕЗИРАН ВИД. 

В СТРУКТУРНО ОТНОШЕНИЕ ДОКТОРАТЪТ Е ОРГАНИЗИРАН В ЧЕТИРИ ГЛАВИ, ЛИТЕРАТУРА 

И ПРИЛОЖЕНИЯ. ОБЕМЪТ Е 212 СТРАНИЦИ, ОТ КОИТО В 40 СТРАНИЦИ СА ПРЕДСТАВЕНИ 

ПОМОЩНИТЕ МАТЕРИАЛИ И ЕКСПЕРИМЕНТАЛНАТА ПРОГРАМА В ПРИЛОЖЕНИЯТА. 

ИЗПОЛЗВАНАТА ОТ АВТОРА ЛИТЕРАТУРА Е В ОБЕМ ОТ 132 БР. ИЗТОЧНИЦИ, ОТ КОИТО 9 БР. НА 

ЛАТИНИЦА И 6 БР. ИНТЕРНЕТ САЙТА. 

ДОКТОРАНТЪТ ЖЕЛЯЗКО ГЕОРГИЕВ Е ИЗПЪЛНИЛ ИЗИСКВАНЕТО ЗА ПУБЛИКУВАНЕ НА 

РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ ДОКТОРАТА МУ И Е ПУБЛИКУВАЛ ТРИ СТАТИИ В НАУЧНИ СПИСАНИЯ И 

СБОРНИЦИ ОТ КОНФЕРЕНЦИИ, КОИТО СА СВЪРЗАНИ С ТЕМАТА НА ДОКТОРСКИЯ МУ ТРУД. 

КАТО СПЕЦИАЛИСТ СТ. ПРЕПОДАВАТЕЛ ЖЕЛЯЗКО ГЕОРГИЕВ СЕ Е РАЗВИЛ В 

ПРОФЕСИОНАЛНО ОТНОШЕНИЕ, КАТО ПРЕЗ 1990 Г. ЗАВЪРШВА МАГИСТЪРСКА СТЕПЕН В 

НАЦИОНАЛНА СПОРТНА АКАДЕМИЯ, ПРЕМИНАВАЙКИ ПРЕЗ СПОРТНОСЪСТЕЗАТЕЛНА КАРИЕРА, 

ПРЕПОДАВАТЕЛСКА ПРАКТИКА В СРЕДНОТО УЧИЛИЩЕ И В УНИВЕРСИТЕТА С НАД 25 ГОДИНИ 

ТРУДОВ СТАЖ.  



РЕЦЕНЗИЯ 
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СОФИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ „СВ. КЛ. ОХРИДСКИ“, 2017 Г. 

ЖЕЛЯЗКО ГЕОРГИЕВ Е ПОЗНАТ НА УНИВЕРСИТЕТСКАТА СПОРТНА ОБЩЕСТВЕНОСТ С 

УМЕНИЯТА СИ ЗА ОРГАНИЗИРАНЕ НА МЕРОПРИЯТИЯ, УЧАСТИЕ В ИЗРАБОТВАНЕТО И 

РЕАЛИЗИРАНЕТО НА ПРОЕКТИ. ТОЙ ПРИТЕЖАВА ОТЛИЧНИ ЛИДЕРСКИ И КОМУНИКАТИВНИ 

УМЕНИЯ И УМЕНИЯ ЗА СПРАВЯНЕ В РАЗЛИЧНИ СИТУАЦИИ. ПОКАЗАЛ Е СВОИТЕ СПОСОБНОСТИ 

КАТО ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УНИВЕРСИТЕТСКИ СПОРТЕН КЛУБ ЛТУ СПОРТ И КАТО ГЕНЕРАЛЕН 

СЕКРЕТАР НА АСОЦИАЦИЯ ЗА УНИВЕРСИТЕТСКИ СПОРТ “АКАДЕМИК“. ПРИТЕЖАВА 

УДОСТОВЕРЕНИЯ ЗА „ВОДЕН СПАСИТЕЛ“, „ЗАПАСЕН ОФИЦЕР“ И ДР.  

ВЛАДЕЕ ЧУЖДИ ЕЗИЦИ – РУСКИ, АНГЛИЙСКИ И ГРЪЦКИ. 

АВТОРЪТ ВЛАДЕЕ МНОГО ДОБРЕ БЪЛГАРСКИЯ ЕЗИК, КАТО ИЗРАЗНИТЕ И СТИЛИСТИЧНИ 

СРЕДСТВА, ИЗПОЛЗВАНИ В РАЗРАБОТКА СА НА ВИСОКО НИВО. 

НАУЧНИТЕ И ПРАКТИЧЕСКИТЕ ДОСТОЙНСТВА НА ПРЕДСТАВЕНАТА ЗА РЕЦЕНЗИРАНЕ 

РАЗРАБОТКА И НАУЧНОИЗСЛЕДОВАТЕЛСКИЯТ ПОТЕНЦИАЛ НА ДОКТОРАНТА ДАВАТ ОСНОВАНИЕ 

ЗА ПОЛОЖИТЕЛНА ОЦЕНКА НА ДОКТОРСКАТА РАЗРАБОТКА.  

ПРЕДЛАГАМ НА УВАЖАВАНИТЕ ЧЛЕНОВЕ НА НАУЧНОТО ЖУРИ, ДА ГЛАСУВАТ 

ПОЛОЖИТЕЛНО И ДА ПРИСЪДЯТ ОБРАЗОВАТЕЛНАТА И НАУЧНА СТЕПЕН „ДОКТОР” НА ЖЕЛЯЗКО 

ГЕОРГИЕВ ПО ПРОФЕСИОНАЛНО НАПРАВЛЕНИЕ 1.3. ПЕДАГОГИКА НА ОБУЧЕНИЕТО ПО ... 

(МЕТОДИКА НА ОБУЧЕНИЕ ПО ФИЗИЧЕСКО ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТ). 

25.11.2017 Г. 

ГР. СОФИЯ ПРОФ. Д-Р АНЖЕЛИНА ЯНЕВА 


